

Της Αντιγόνης Σολομωνίδου Δρουσιώτου

5 λεπτά...



με τον δρ Τάσο Κουζουδί, ιδρυτή Signal GeneriX

1 ΜΕΤΙ ασχολείται η Signal GeneriX, είναι μία κυπριακή εταιρεία έρευνας και ανάπτυξης υψηλής τεχνολογίας...

2 ΠΩΣ καταφέρατε να επιτύχετε μία τέτοια ανάπτυξη μέσα σε μία δεκαετία; Ποια είναι η φιλοσοφία σας; Η φιλοσοφία και η στρατηγική ανάπτυξη μας επικεντρώνονται στην εκπόνηση υψηλού επιπέδου έρευνας...

3 ΤΙ σημαίνει το παγκόσμιο βραβείο καινοτομίας Lloyd's List Global Innovation Award 2014; Το γεγονός ότι καινοτόμες τεχνολογίες, οι οποίες επινοήθηκαν και αναπτύχθηκαν σε ένα μεγάλο βαθμό στην Κύπρο...

4 ΥΠΑΡΧΕΙ πεδίο προώθησης αυτού του είδους επιχειρήσεων στην Κύπρο; Στην Κύπρο υπάρχουν καινοτόμες επιχειρήσεις με διεθνές πελατολόγιο και σημαντικές εξαγωγές...

5 ΠΩΣ βοηθούν η τεχνολογία και η καινοτομία την οικονομία; Η τεχνολογία και η καινοτομία βοηθούν σημαντικά στην αύξηση της ανταγωνιστικότητας των προϊόντων που σταλούν στην εξωτερική ανταγωνιστική διεθνή αγορά...

ant@oni.draousiotou @phileleftheros.com



Ο Νίκος Πογατζής σχολιάζει την επικρατούσα κατάσταση

Όμορφος κόσμος, πθικός...

Του Άγγελου Νικολάου



► ΕΥΓΥΧΟΣ που δεν ανέλαβε η Μόσχα να μας ξελασπώσει από την οικονομική κρίση γιατί αν εισέρρεαν άφθονα τα ρούβλια, ερείς θα συνεχίζαμε να ζούσαμε ακόμα έ...

► ΜΙΑ ΤΡΟΙΚΑ που μας επέβαλε μια σειρά από μεταρρυθμίσεις, που η αλήθεια είναι πως ούτε στο όνειρό μας θα προχωρούσαμε από μόνοι μας, βάζοντας σε τάξη τα οικονομικά της χώρας...



► ΑΛΗΘΕΙΑ τους ελεγκτές ποιος θα τους ελέγξει; ► ΒΕΒΑΙΑ, μας αξίζει ό,τι ήθελουμε στην Κύπρο, τις μίζες, τις αρπαχτικές και τις καλοπέρασεις. Με τους πολίτες να μένουν απαθείς για ό,τι συμβαίνει γύρω τους, και να τους παίρνουν από τα χέρια χωρίς να διαμαρτυρούνται...

► ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ, εδώ και χρόνια πνίμουν το ακριβότερο γάλα σε όλη την Ευρώπη, με τους αγελαδοτρόφους -που σύμφωνα με απόφαση της ΕΙΠΑ διατηρούν καρτέλ στην αγορά- να το εκμεταλλεύονται έχοντας μόνιμα τις τιμές τους στα ύψη...

πρόσωπα και προσωπεία



Από τον Χρήστο Μιχαηλίδη christos.michaelides@phileleftheros.com

▶ ΑΝΤΕΔΡΑΣΕ. Γιώργος Παπακωνσταντίνου, 53, πρώην υπουργός Οικονομικών της Ελλάδας επί της βραχυβίας και ιδιαίτερως τραυματικής για πολλούς κυβέρνους Γιώργου Παπανδρέου, 2009-2011, κατηγορούμενος ότι έδωσε τα ονόματα συγγενικών του προσώπων από τη λίστα Λαγκάρντ...



▶ ΕΝΟΧΛΗΣΕ. Τζον Όλιβερ, 38, Άγγλος τηλεπροσωπιαστής της εκπομπής πολιτικής σάτιρας Last Week Tonight στην αμερικανική τηλεόραση - διάφορους ευαίσθητους (με τον Βαρουφάκη) και δίχως χιούμορ δημοσιογράφους στην Ελλάδα, οι οποίοι, όπως συνέβη στο βραδινό δελτίο ειδήσεων της Τρίτης στο Μέγαρο Ελλάδος, παρουσίασαν αποσπάσματα από την καυτή, διεισδυτική και ιδιοφυή (δπλωματική και ιδιοφυή) ούρα του για την Έλβνα υπουργό Οικονομικών, που μεταξύ μας τα θέλει ο ποπός του, για να πουν ότι ο Όλιβερ αναφέρθηκε στον κ. Βαρουφάκη με απορρόδectes και απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς...

δή καθόλου Λαζοπουλική) ούρα του για την Έλβνα υπουργό Οικονομικών, που μεταξύ μας τα θέλει ο ποπός του, για να πουν ότι ο Όλιβερ αναφέρθηκε στον κ. Βαρουφάκη με απορρόδectes και απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς. Και σιγά δηλαδή! Τι είπα ο άνθρωπος; Οτι ο Βαρουφάκης «έχει μια ιδέα για τον εαυτό του» (δύο και τρεις, θα λέγα,) ότι έχει σαρκαστικό χιούμορ που θυμίζει ιδιοκτησία σριπτιζόδικου τη βραδιά που κλείνει οριστικά το μαγαζί του και καλεί τα κορίτσια «ελάτε, μη χασομερήτε, ο σωλήνας σας περμένε!», ότι «κάποια στιγμή την περασμένη εβδομάδα όλη η παγκόσμια οικονομία εξαρτιόταν από αυτόν τον άνθρωπο που, όσο τον μαθαίνεις, τόσο πιο τρομακτικό φαντάζει αυτό», και τέλος, ε να μη πει και κάτι για την ενδυσμασία του; «Τι φοράει με παιδιά ο άνθρωπος; Να ντύνεται ανάλογα με την οικονομία που θέλεις να έχεις, ότι για εκείνην που τώρα έχεις». http://youtu.be/Xsr2KB69exs



▶ ΞΕΧΩΡΙΖΟΥΝ. Φανατιοί (που έχει διαφορά από το «φαντικός») οπαδοί των ελληνικών και κυπριακών ποδοσφαιρικών ομάδων, όλων των αποχρώσεων, γένους αρσενικού ως επί το πλείστον -σαν τη μύγα μες το γάλα, και μόνο που θα ανοίξουν το στόμα τους να πουν την άποψη (!) τους σε μια ραδιοφωνική εκπομπή, ή να τη γράψουν σε comment σε κάποιο site. Δεν είναι απλώς χαμηλό το μορφωτικό τους επίπεδο - υπάρχουν πολλοί άνθρωποι που δεν ξέρουν γράμματα, αλλά έχουν ήθος και αξιοπρέπεια - αλλά είναι τόσο επιφανειακά ποταπό που δεν χωρεί καμία αμφιβολία ότι αυτοί οι τύποι, όταν βρεθούν σε αγέλη, πολύ εύκολα θα μετατραπούν σε όντα μιας άλλης, κυδαιάς εξουσίας. Κάποτε, πίστευα και εγώ ότι η απία της σουλιγκανικής βίας εδράζεται σε κοινωνική περιθωριοποίηση των ατόμων αυτών. Δεν είμαι σίγουρος πια. Ευκολότερα οδηγούμαι σε αυτό που οι παλιότεροι ονομάζαν «ανατροφή», και που παραπέμει σχεδόν αποκλειστικά στο σπύτι. Και πάλι όμως, αυτή η «ανατροφή» δεν έχει καμία σχέση με οικονομικούς παράγοντες. Ρίξει μια ματιά στους ποδοσφαιρικούς πα...



▶ ΕΓΡΑΨΕ. Κωνσταντίνος Ζούλας, πολιτικός συντάκτης της αθηναϊκής «Καθημερινής» - στον λογαριασμό του στο twitter, @kzoulas: «Είναι αστέιο αυτό που συμβαίνει. Ο ΣΥΡΙΖΑ πανηγυρίζει με εφαρμοζεί το πρόγραμμά της ΝΔ και η ΝΔ τον επικρίνει που δεν υλοποίησε το δικό του».